
ПРОТОКОЛ № 5
засідання Комісії з питань розподілу публічних інвестицій Запорізької міської

територіальної громади

м.Запоріжжя

Присутні на засіданні:

Голова комісії 
Заступник голови 
Секретар

11.03.2026 
онлайн засідання

Члени комісії:

ЛОГВИНЕНКО В.В.
ХАЛІМОНЕНКО І.Л.
ШУЛУНОВА О.В.

БОЙКО С.К , БОЯРЧУКОВ А .М , ГУГАЙЛО К .І, 
ДОЛИННИЙ Р .І, ДУХНОВСЬКА Г.Ю., ЗАВОЮРА І.Г., 
ІВАНЦОВА А.М., КОРШАКОВА Л.В., МАТКАЗІНА
О.О., МИЛА Н.А., НАЛИВАЙКО К.В., ПЕРЕВАЙ В.С., 
САГАНОВИЧ Д.І., ТИМОШЕНКО С.В., БЛАЬЖ П.С., 
КИСЛІЦИН І.В., ПРОКОФ’ЄВА К.М., МАЛИШ В.І., 
ШВЕЦЬ О.О.

ГОЛОВУЮЧИЙ: ЛОГВИНЕНКО В.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Щодо виділення бюджету Запорізької міської територіальної громади 
коштів на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів. 
Схвалення змін до консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів.

СЛУХАЛИ:

ЛОГВИНЕНКО В.В., повідомила, що бюджету Запорізької міської 
територіальної громади на 2026 рік розподілено:

1. Субвенцію з державного бюджету в сумі 104 436 096 грн -  на 
реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для 
відновлення України, відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та 
територій України від 05.03.2026 № 437 «Про внесення змін до Переліку 
проектів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам у рамках Надзвичайної кредитної програм для відновлення 
України»:

«Капітальний ремонт приміщень будівлі Запорізької загальноосвітної 
школи № 53 І-ІІ ступенів, за адресою м.Запоріжжі, вул. Шевченка, 123». - 
100 000 000 грн;

«1_«Реконструкція колегіуму «Мала гуманітарна академія» 
(благоустрій території, заміна конструкції даху) по вул. Героїв 93-ї бригади, 13 
в м.Запоріжжя» Коригування - 774 189 грн;



«Реконструкція будівлі Міського Палацу дитячої та юнацької творчості 
по пл. Леніна, 1 м.Запоріжжя» -  3 661 907 грн.

2. Субвенцію з обласного бюджету в сумі 3 773 794 грн -  на підготовку 
та реалізацію наступних публічних інвестиційних проектів/програм публічних 
інвестицій закладів освіти відповідно до розпорядження голови Запорізької 
обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
від 09.03.2026 № 214 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету»:

«Капітальний ремонт сховища №28861 (споруда подвійного 
призначення) будівлі ДНЗ «Запорізький промисловий центр професійно- 
технічної освіти» по вул. Виробничій, 2д, м.Запоріжжя» -  2 951 146 грн;

«Реконструкція найпростішого укриття під споруду подвійного 
призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття ДНЗ 
«Запорізький правобережний професійний ліцей» по вул. Героїв УПА, 2, 
м.Запоріжжя»» - 822 648 грн.

Вищезазначені проекти входять до Консолідованого переліку публічних 
інвестиційних проектів та програм інвестицій єдиного проектного портфеля 
публічних інвестицій. Тому, пропонується збільшити обсяг видатків на 2026 рік 
по зазначених проектах. Підготувати рішення виконавчого комітету міської 
ради щодо внесення змін до обсягів міжбюджетних трансфертів та видатків 
міського бюджету, а також включити зазначені проекти до проекту рішення 
міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2025 № 62 
«Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2026 рік» у 
редакції від 20.02.2026».

Голосували: «За» - одноголосно.

Департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради 
упродовж 5 календарних днів оприлюднити на офіційному вебсайті Запорізької 
міської ради рішення Комісії, оновити уточнений консолідований перелік.

Голосували: «За» - одноголосно.

Голова комісії В.В. ЛОГВИНЕНКО

Секретар О.В.ШУЛУНОВА


